

证券代码：688062

证券简称：迈威生物

迈威（上海）生物科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-06-02

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 其他：线上交流会
参与单位	国联民生、证券富国基金、工银瑞信、广发基金、泓德基金、华安基金、华宝基金、华商基金、华夏基金、建信基金、民生加银基金、农银汇理基金、鹏华基金、平安基金、平安资管、盘京投资、泰康资产、天弘基金、万家基金、新华资产、信达澳亚基金、信达澳银、兴证全球基金、银河基金、长城基金、中欧基金、GAOYI、HSBCJT、安聯投信、安信基金、保银投资、北大方正人寿保险、泓澄投资、博道基金、财通资管、创金合信、淳厚基金、东方证券、东方自营、东海基金、东吴基金、东证融汇资管、方正医药、富安达基金、观合资产、国海富兰克林基金、国海证券、国华鑫益资管、国金证券、国联安基金、国联基金、国盛证券、国泰海通证券、国泰基金、国信证券、海通资管、恒越基金、红塔红土基金、华安财保、华富基金、华能贵诚信托、华泰证券、华泰资管、汇丰晋信基金、汇添富基金、建信保险资管、开源证券、路博迈基金、茂典资产、明世伙伴私募、睿眼投资、丹羿投资、钉铃资管、沣谊投资、满风资管、慎知资管、世诚投资、彤源投资、途灵资管、湘禾投资、运舟私募、申万菱信基金、前海华杉投资、中欧瑞博投资、世纪资本、太平基金、西部证券、相聚资本、鑫元基金、信达医药、长盛基金、浙商资管、浙商基金、浙商证券、中国民生信托、中国人民健康保险、中海基金、中金公司、中金资管、中略投资、中泰资管、中信建投基金、中银国际证券、	

	中银基金、中银证券、中邮证券、西部利得、泰康基金、信达澳亚、中邮基金、融通基金、国投瑞银、睿扬投资、趣时资产、富国基金、兴全基金、大成基金、高毅资产、重阳投资、东方红、人保养老、易方达基金、博时基金、嘉实基金、平安人寿、宁泉资产、华泰柏瑞、诺安基金	
时间	6月 27 日	
地点	线上	
参会人员	董事、高级副总裁、董事会秘书	胡会国
	商务拓展部高级总监	岑晓威
投资者关系活动主要内容介绍	<p>问：请问公司与 9MW3811 合作方 Calico 是何时开始接触的，能否介绍一下 Calico 和其创始人的背景，及公司为何选择与 Calico 达成合作？</p> <p>答：9MW3811 是一款公司自主研发的靶向人白介素-11（IL-11）的人源化单克隆抗体（以下简称“MW38”）。针对这条管线，公司在今年初的摩根大通医疗健康年会 (JP Morgan) 上和 CALICO LIFE SCIENCES LLC.（简称“Calico”）正式接触并开始交流项目数据。截至正式签约前，公司拿到了多家感兴趣潜在合作方的合作意向，最终公司选择了 Calico，基于如下考虑：</p> <p>1) Calico 成立于 2013 年，是一家由科技巨头 Google 母公司 Alphabet 与 Arthur D. Levinson 共同创立的研发公司，其使命是利用先进的技术和模型系统来增加我们对控制人类衰老的生物学机制的理解，Calico 将利用这些知识设计制定干预措施，以帮助人们拥有更长寿且更健康的生活。Calico 专注于衰老生物学和与年龄相关的疾病，这个与公司的长远战略（专注于肿瘤相关、年龄相关性疾病研究）非常契合，因此，针对长寿和纤维化免疫相关适应症来讲，Calico 非常有优势。</p> <p>2) 据公开报道：Calico 公司除了其科技属性很强的母公司之外，联合创始人暨首席执行官 Arthur D. Levinson，曾于 1995 年 7 月至 2009 年 4 月，长达近 14 年一直担任基因泰克首席执行官，并曾于 2004 年至 2009 年担任谷歌公司董事，目前担任苹果公司董事会主席。此外，具体公开报道 (<i>Calico Appoints Michael Lenardo, M.D., as Chief Scientific Officer</i>)：2024 年 3 月 28 日 Calico 宣布任命医学博士 Michael Lenardo 为其新任首席科学官 (CSO)，Lenardo 博士此前是美国国立卫生研究院国家过敏与传</p>	

染病研究所（NIAID）临床基因组学项目的联合主任，是一位成就斐然的分子免疫学家和遗传学家，其医学研究生涯长达四十年，他因其在基本免疫机制方面的工作而受到认可，尤其以发现几种先天性免疫系统疾病的遗传基础，发病机理和治疗而闻名。公司认为，Calico 拥有强大的母公司的科技特别是医学 AI 领域的支持，加上全球顶尖专业人才的掌舵，有望实现其使命中宣称的“帮助人们拥有更长寿且更健康的生活”，IL-11 单抗已经被证实其在抗衰老，抗纤维化等领域的作用机制，本次与 Calico 的合作，将加快 MW38 在该领域的临床验证直至最终实现商业化。

3) 据公开报道 (<https://www.calicolabs.com/news-and-media/>) , Calico 与 AbbVie (艾伯维) 曾在 2014 年起开展深度合作，并于 2018 年扩大合作，Calico 重点关注药物发现和早期药物开发，艾伯维提供科研、临床开发支持和商业化。自 2014 年以来，这项合作已经产生了 20 多个早期项目，涉及免疫肿瘤学和神经变性，并对衰老生物学产生了新的见解。Calico 将负责研究和早期开发直至 2025 年，并将合作项目推进至 2a 期直至 2030 年。Calico 利用最先进的技术和计算能力进行探索阶段的研究和开发。艾伯维提供科学和临床开发支持，并将其专业知识用于未来的商业化活动。公司认为，Calico 与艾伯维的深度合作，将有利于包括 MW38 在内的管线，更加科学、快速的朝临床验证及商业化方向推进。

问：请问公司的 IL-11 单抗拟用于抗衰老适应症，对方关注点是什么，还有其他适应症方向吗？

答：首先，从机理机制来看，2024 年 7 月，Nature 发表的一项最新成果显示：一种促进炎症的蛋白质可能是延长健康寿命的关键。在中年小鼠中，阻断这种名为 IL-11 的蛋白能够促进新陈代谢，改善虚弱，并将寿命延长约 25%。研究人员测试了来自年轻和年老小鼠的丰富样本，发现 IL-11 在年老小鼠的组织中始终更丰富，包括骨骼肌、脂肪和肝脏组织。当他们删除一些小鼠体内编码 IL-11 蛋白的基因时，这些动物的健康寿命 (healthspan) 得到了改善 (they were healthy for longer)，比 IL-11 水平正常的小鼠寿命延长了 24.9%。这些研究表明了促炎因子 IL-11 在哺乳动物健康寿命中的关键作用。

这些研究都为 MW38 在抗衰老或延长寿命相关领域发挥潜在疗

效提供了科学依据，这亦是 Calico 公司一开始就非常关注的点。此外，公司在纤维化相关领域亦是积累了积极的研究成果，未来潜在适应症包括但不限于肝纤维化（MASH）、肺纤维化（IPF）、心血管纤维化等，这些都是年龄相关性疾病，和人体衰老有关，符合 Calico 的核心战略和研究方向。

问：美国临床何时能够启动？

答：MW38 项目，目前已经获得了中美澳三个国家的临床准入，其中中国和澳洲临床 I 期已经完成。目前合作的首要任务是准备交割及技术转移，公司也应 Calico 要求，在积极准备临床样品，公司希望尽快由合作伙伴启动美国临床。

问：合作洽谈过程及尽调过程有何挑战？

答：Calico 及其合作方深度绑定了包括公司的 IL-11（MW38）在内的多条管线。在我们 BD 推进过程中，Calico 及其合作方共同参与了尽调，过程非常严苛，举一个例子：针对审核毒理病例原始片子、专门设立了独立审核机制，最终审核结果与公司的判定结果高度一致。公司扎实的临床前数据，得到了合作方的认可，这是本次合作达成的关键因素之一。

问：公司后期是否还有新的 BD 项目落地？

答：公司此前披露的口径：2025 年是公司创新药 BD 业务非常关键的一年，公司希望能够取得一定突破，具体推进中的管线有 Nectin-4 ADC、B7-H3 ADC、CDH17 ADC、ST2 单抗、IL-11 单抗等。

目前来看，IL-11 已经完成 BD 落地，后续公司将持续推进另外几条管线的合作。2026 年开始，公司 BD 的重点管线中将增加具有全球差异化优势的基于新一代 TCE 平台开发的管线，此前在 AACR 会上亦发布了有关平台和产品的介绍，请投资者进一步关注。同时，公司始终认为 BD 业务本身具有不确定性。